



ADMINISTRACIÓN DEL ESTADO

Número 2.483/12

MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

DELEGACIÓN DE ECONOMÍA Y HACIENDA DE ÁVILA

Gerencia Territorial del Catastro de Ávila

RECTIFICACIÓN DE ERRORES

Advertido error en el edicto de exposición pública de los valores catastrales medios publicado con fecha 17 de julio de 2012 (número de anuncio 2.380/12, BOP número 136), se relacionan a continuación las siguientes correcciones:

En la página 3 donde dice Ministerio de Economía y Hacienda, debe decir Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

En la página 3 donde dice 4.841,90 € (valor catastral medio padrón 2012 para el municipio Martínez), debe decir 4.846,90 €.

Ávila, 17 de julio de 2012

El Gerente Territorial de Ávila, P.S. (Resolución 12 de julio de 2012) *Alejandro Santabárbara Ru-
pérez*